Matematika — Pisemné déleni jednocifernym délitelem - pokraéovani

(prace v ucebnici str. 26 - 28)

Jméno:
15. PocCitej pisemne.
957 : 7 Odhad:
: Odhad provedeme tak, ze najdeme vhodného
957 :7=136  9:7=1(zb.2)  dglence, kterého umime dalit danym délitelem
25 2 y-3¢h e PSR
‘. 700 : 7 = 100

47 47 17 =6 (zb. 5)
TR T Ty Vypocitany podil bude vétsi nez 100.

v

Zapisujeme: 957 :7 =136 (zb. 5) Zkouska: 136 952
25 o i
47 952 957
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16. Dél pisemné. Ovér si spravnost vysledkl zkouskou.
488 : 3 = zk: 95:4 = zk: 887 :5= zKk:

742 : 6 = zk: 963 :4 = zk: 765 :6 = zk:



239:5 Odhad:

939 : 5 = 47 sa oAb g 200immA0
oo s el e ] Vypoditany podil bude
39 39:5=7 (zb. 4) vetsi nez 40, protoZe jsme délence
o IS S zaokrouhlili dol.
Zapisujeme: 239 :5=47 (zb.4) Zkouska: 47 235
39 L o
4 235 239

23. Pogitej podie vzoru do sesitu a proved zkousku spravnosti.

1 000 : 7 = 142 (zb. 6) 500:9=_
30 zk. 8 zk. -
20 e me . o oy - _
6

24. D&l pisemné a spravnost vysledki si ovér zkouskou.

332:9= zk: 193: 7= zk: 242 1 6 = zk:

606 : 8 = zk: 520:6 = zk: 546 : 9 = zk:

Pocitej pisemneé.
162 253 205 403 137 166 725 107
5 187 4 359 6 -369 699

1R



